
Lampiran 3 

 

Alat analisis yang  digunakan dalam mengukur laju pertumbuhan ekonomi 

digunakan formulasi model pertumbuhan : 

 

    PDRBt – PDRBt-1 

Et =  -------------------------    X 100% 

               PDRBt-1  

 

Keterangan  : 

Et                 : Tingkat pertumbuhan ekonomi  

PDRBt          : PDRB tahun berjalan 

PDRBt-1       : PDRB tahun sebelumnya 

 

Laju Pertumbuhan Ekonomi Provinsi lampung  

                      PDRB01 – PDRB00 

I. Et01 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB00 

                  

                       24.079.608 – 23.245.983 

                   = --------------------------------- *100% 

 

                               23.245.983 

                   

                  = 3.48% 

 

                   

                  PDRB02 – PDRB01       

 

II. . Et02 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB01 

                  

                       25.433.276 – 24.079.608 

                   = -------------------------------- *100% 

 

                               24.079.608 

                   

                  = 5,62% 



 

 

                  PDRB03 – PDRB02       

 

III. Et03 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB02 

                  

                       26.898.052 – 25.433.276 

                   = --------------------------------- *100% 

 

                               25.433.276 

                   

                  = 5,76% 

 

 

                PDRB04 – PDRB03       

 

IV. Et04 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB03 

                  

                       28.262.289 – 26.898.052 

                   = --------------------------------- *100% 

 

                               26.898.052                    

                   

       = 5,07% 

 

 

 

                PDRB05– PDRB04       

 

V. Et05 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB04 

                  

                       29.397.248 – 28.262.289 

                   = --------------------------------- *100% 

 

                               28.262.289 

                   

       = 4,01% 

 

 

 

 

 



 

                PDRB06– PDRB05       

 

VI. Et06 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB05 

                  

                       30.861.360 – 29.397.248 

                   = --------------------------------- *100% 

 

                               29.397.248                    

       

      = 4,98% 

 

 

                PDRB07– PDRB06       

 

VII. Et07 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB06 

                  

                       32.694.890 – 30.861.360 

                   = --------------------------------- *100% 

 

                               30.861.360 

      

      = 5,94% 

 

                  PDRB08– PDRB07       

 

VIII. Et08 = --------------------------  * 100% 

                                                                        

                          PDRB07 

                  

                         34.414.653 – 32.694.890 

                     = --------------------------------- *100% 

 

                                  32.694.890 

         

         = 5,26% 

 

 

                     

 



 

                         

                               PDRB09– PDRB08       

         IX.Et09 =  --------------------------  * 100% 

                                    DRB08 

                    

                         =   36.634.864 - 34.414.653 

                               --------------------------  * 100% 

                                      34.414.653 

                     

                           = 6.45% 

 

 

                            PDRB10– PDRB09       

 

X.Et10 = --------------------------  * 100% 

                             PDRB09      

                    

                       =  37.136.842 - 36.634.864 

                           --------------------------  * 100% 

                                      36.634.864 

                  

                      = 4.34% 

      

                         

                          

                              PDRB11– PDRB10      

 

XI.Et11 =  --------------------------  * 100% 

                                 DRB10 

 

                         =  39.134.677 - 37.136.842 

                             --------------------------  * 100% 

                                              37.136.842 

                   

                         = 5,37% 

 

 

 

 

 

 


